E®PAPMOZMENA MA®HMATIKA III E. N. [IETPOIIOYAOY
Avarid. Kabnyrtpia

ATXKHZIEIY ITPOZ EITIAYZH No 11

ATKHTH 1 (Ze1pég Fourier): Na Bpebei n osipd Fourier tov Katwbt (reprodikmv

Oswpoupevev) cUVAPTIOEDV:
(i) f(x)=4x, x €[-10,10] 80~ (D™ . nmx
A f(x)~— —sin——

(x) T ; n 10

5 x, 0<x<l1 ATL.
G feo={ "

0, -1<x<0 f(x)~l—iz cos[(2n+1)nx Z( ™! sm(nnx)

4 1 b= (2n+1)
3, 0<x<5 3 60 1 (2n+1)1x
iii f(x)= Am f(x) 2 =+— I
e {o, ~5<x<0 ) 2+n;2n+lsm 5
(iv) f(x)=x’, xe[-m,m] n’ — cos(nx)
Ar. f(x)~?+4z -

ATKHZH 2 (M£0080¢ xplouou tev ustafBAntov yia oUoYEeveic Stapopikéc

eS100EIC UE UEPIKEC TTLAPAYOYOUC, UE O0TAOEPOUC OUVTEAEOTEC KAl OUOYE-

vei¢ ouvopraksg ouvOnkeg): Na Bpebel n Avon tov KAt®dt rpofAnpdtov dago-

POV £§1000EOV e PEPIKEG TAPAYDYOUG, HE Xprjon tng pebodou xwplopoly tev

petaBAntov:

i) u,=u,, 0<x<L t>0, u=u(x,t) pe u(0,t)=0, u(L,t)=0, t>0 xat u(x,0)=0,
u,(x,0)=sin(3nx), 0<x <1 (Ar. u(x,t) = isin@nx) sin(3mt))
(i) wu,=u_, 0<x<1,t>0,u=u(x,t) pe u0,t)=0, ult)=0, t>0 xat
u(x,0)=sin(3nx), 0<x<1 (Art. u(x,t)= et sin(37mx))

(i) u O<x<Lt>0,u=u(x,t) pe u0,t)=0, ul,t)=0, t>0 xat

t = xx 2
. 1. 1.
u(x,0) =sin(2nx) + gsm(4nx) +§sm(6nx) , 0<x<1

167t 36wt

(Art. u(x,t)= et sin(27x) + % e " sin(4mx) + % e sin(67Xx))

(iv) u 0<x<1,t>0,u=u(x,t) pe u(0,t)=0, ul,t)=0, t>0 xrm

t_ XX 2

s |1 -
u(x,0)=x-x*, 0<x<l1 Ar. u(x,t)= — e I n[(2k + 1) 1x
(x,0) (Are. u(x, 1) = Z(zkm [(2k+Dx])
(v) u,, +u, =0, 0<x <1, 0<y<l, u=u(x,y) pe u(0,y)=0, u(l,y)=0, 0<y<I xat

cos(nm)

u(x,0)=0, u(x,)=x 0<x<1 (Am u(x,y)=— 2 Z sin(nmx) sinh(nmy))

n sinh(nm)
(vi) u, =u,+2u, O0<x<m t>0, u=u(x,t) pe u(0,t)=0, u(n,t)=0, t>0 xat

u(x,0)=sinx +sin(3x), u,(x,0)=0, O0<x<m



(Ar. u(x,t)=e'(1+t)sinx+e" {cos(\/gt) + %sin(\/gt)} sin(3x))

AYKHTH 3 (M£0080C X®PlouoU TV UETAPBANTOV YiAd OUOYEVEIC S1a@opikec

e§10MO0EIS UE UEPIKES TTAPAYDIYOUS, UE Un otaBepou¢ ouvteAdeotig): Na PBpe-

Oel n Avon 1OV KAT0O1 npofAnpdiev d1a@oplkev £§1000e®V e PNEPIKEG TTAPAY®-
youg, e Xprjon g pebodou xwpilopou tev petaPAntov. (FMa ta nmpota pia epwtn-
pata Bewpeiote u=u(r,0) @paypévn ouvdptnon, MEPLOdIKY] ®G TIPog B, eve yia ta
U0 tedeutaia gpatrjpata Bewpeiote u=u(r,t), u=u(r,0) epayuéveg):
1 1 )
(@) u,+-u,+—ug =0, 0<r<2, 0<6<2m, pe u(2,0)=sin(30), 0<O6<2m.
r

T
3

(Art. u(r,0) = %sin(39))

(ii) u +1u +r1 Ugy =0, 1r>2, 0<0<2m, pe u(2,0)=cos(40), 0<0<2m.

1
(Art. u(r,0) = W cos(40))

(iii) u, +1u +r1 Ugy =0, 1<r<2, 0<0<2m, pe u(l,0)=cos6 xat u(2,0)=sin6,

0<0<2m.

(Art. u(r,e)=(—£+ijcose+(£—£jsin6)
3 3r 3 3r

ATKHZH 4 (M£60060¢ xwp1ouou twv ucstafBAntov yia drapopikéc £§1000c1C

UE UEPIKEC TLAPAYOYOUCS 1) OUOYEVEIC 1) UE UM OUOYEVEIC OUVOPLAKEC OUV-

Onkeg): Na Bpebel n Avon v KATeO1 rpoPAnpatev S1a@opikev e§l000e@V He He-
PIKEG TIAPAYWYOUG, HE XP1101] TS PEBOS0U XwP1o10U TV PetafAntov:
i u=u, 0<x<2,t>0, u=u(x,t) pe u(0,t)=2, u2,t)=5, t>0 xat

XX ?

u(x,0)=1-x>, 0<x<2

(Ar. u(x, t)——x+2 Z )

IlTC

[16< D"-2 16(0-(1)" )} e X
2

(i) u,=u, +cosx, 0<x<m t>0, u=u(x,t) pe u (0,t)=0, u, (mw,t)=0, t>0 xat

u(x,0)=cos’x+2cos x, 0<x<m

(Art. u(x,t)= %+ cosx—e ‘cosx+e " cos(2x) + %e'm cos(4x))



